

# V. TEAM WAR & I. HADI JÁRMŰ ÉS FEGYVER FESZTIVÁL

## Házirendje 2023.07.15

Jelen házirend a Rendezvényre vonatkozó kötelező belépési és magatartási szabályokat tartalmazza.

### Belépés:

A rendezvényre történő belépésre kizárólag a Szervezők által kijelölt Beléptető Pontokon kerülhet sor.

A szabály figyelmen kívül hagyása azonnali intézkedést von maga után.

A gépkocsi parkoló nem őrzött! Ide mindenki a saját felelősségére állhat be!

A Rendezvényen a közreműködők és a látogatók is karszalagot viselnek. Melyhez kizárólag a rendezvény ideje alatt, a kijelölt belépési pontokon lehet hozzájutni. A karszalag másra át nem ruházható.

A karszalagot a Látogatóknak a rendezvény ideje alatt kötelező viselni! Ezt a Rendezők a nap folyamán ellenőrizhetik, ellenőrzik. A karszalag nélküli látogatókat a Rendezvény helyszínéről kikísérik a belépési ponthoz, ahol megválthatja a karszalagját/belépőjét vagy távozhat a helyszínről.

A belépő megvételével tudomásul veszi és elfogadja a házirendben leírtakat!

A Szervező, a Rendezvény biztonságos lebonyolítása érdekében fenntartja a jogot arra, hogy a rendezvény területére bevihető tárgyakat korlátozza. Így különösen TILOS a Rendezvény területére kábítószert, pirotechnikai anyagot, robbanószert, mérgező vagy gyúlékony anyagot tartalmazó tárgyat vagy eszközt, továbbá lőfegyvert, 8 centiméternél hosszabb vágóélű kést, pillangókést, rugóskést, gázsprayt, ólmosbotot, viperát, 50 centiméternél hosszabb fémláncot, dobócsillagot, csúzlit, illetve egyéb, a közbiztonságra különösen veszélyes eszközökről szóló mindenkori jogszabályban – jelenleg a 175/2003. (X. 28.) Korm. rendeletben – meghatározott, közbiztonságra különösen veszélyes tárgyakat bevinni!

Drónt a Rendezvény területére behozni kizárólag abban az esetben lehet, ha a Látogató rendelkezik a Szervező előzetes, írásos engedélyével.

Ételt és italt kereskedelmi mennyiségben a rendezvény területére behozni tilos!

A rendezvényre 14. életévét be nem töltött gyermekek kizárólag nagykorú kíséreléssel léphetnek be, és azon kizárólag nagykorú felügyeletével tartózkodhatnak. A 6. életévüket be nem töltött gyermekek a Rendezvényt ingyenesen látogathatják, de karszalag viselése számukra is kötelező.

A gyermek karszalagra a kísérőnek kötelessége ráírni a gyermek nevét és a kísérő telefonos elérhetőségét!

A Rendezvény területére a jogszabályban meghatározott segítő kutyákon, vakvezető kutyákon és rendőrségi kutyákon túlmenően kizárólag az általános közfelfogás szerint szelíd, a Látogatók és mások életére, egészségére, testi épségére veszélyt nem jelentő, pórázon vezethető háziállatok (házi kedvencek, tipikusan: kutya, vadászgörény stb.) léptethetők be, díjmentesen, és csak gazdájuk által.

A házi kedvenceket a Rendezvény területére behozni nem ajánlott (illetve csak és kizárólag saját felelőségre) a megszokottól eltérő ingerek, hatások miatt! Házi kedvenceket a Rendezvény területére a következő feltételek együttes megléte esetén lehet beléptetni: érvényes oltási igazolvány egy évnél nem régebbi veszettségoltással, egyedi azonosító (olvasható tetoválás vagy mikrochip), póráz, nyakörv, szájkosár, biléta a gazda (a Rendezvény ideje alatt is elérhető) telefonszámával. A fentiek megléte a Rendezvény bejáratnál ellenőrzésre kerülhet, és hiányosság esetén a házi kedvenc nem hozható be.

Házi kedvenc behozatalával a Látogató tudomásul veszi, hogy azt higiénikus, az állat számára is megfelelő körülményeket biztosító módon köteles tartani, továbbá kutya és vadászgörény behozatalával tudomásul veszi azt is, hogy azt a Rendezvény teljes ideje alatt szájkosárral, pórázon köteles tartani.

A Szervező fenntartja magának a jogot egyedileg megtiltani adott állatnak a Rendezvényre történő behozatalát, továbbá a fentiek folyamatos ellenőrzésére, és a Rendezvény biztonságos lebonyolítása érdekében a rendelkezéseknek nem megfelelő állatok kitiltására. A Szervező javasolja, hogy az esetleges kellemetlenségek elkerülése érdekében a segítő kutyák – amelyekről a 27/2009. (XII. 3.) SZMM rendelet rendelkezik – behozatala esetén a következő feltételeknek a Látogató megfelelni szíveskedjen.

A vakvezető és a fogyatékkal élőket segítő terápiás kutya esetében – a kutya szájának speciális funkcióját tekintve – szájkosár használata nem kötelező, de megléte ajánlott. Amennyiben a Látogató úgy ítéli meg, hogy a segítő kutyája a túlzott audiovizuális ingerekre a kiképzéstől eltérően reagál, vagy túlzottan szenzitív, akkor a Rendezvény ideje alatt szájpórázt, esetlegesen szájkosarat helyezzen fel segítő kutyájára. A segítő kutya bevitele a Rendezvényre a Látogató felelőssége. Amennyiben a segítő kutya a kiképzés során elsajátított magatartástól eltérően viselkedik, a Rendezvény területéről kitiltható.

A rendezvény területére gépjárművel kizárólag a Szervező által kibocsátott behajtási kártya birtokában lehet behajtani. Behajtási engedéllyel rendelkező személyek is kötelesek a KRESZ előírásait teljes körűen betartani a Rendezvényen.

## Részvétel, Magatartási szabályok:

A rendezvényen mindenki saját felelőségére vesz részt!

A rendezvényen kiállított önkényuralmi jelvények oktatási célból vannak elhelyezve különböző felületeken (eszközök, gépjárművek hagyományőrök ruháin stb.) a történelem jobb megismerése céljából!

Akit ez irritál, zavar vagy kellemetlenül érzi magát tőle, azt kérik a Szervezők, hogy hagyják el a rendezvény területét!

A Látogató a Rendezvény területén az általános normákat betartva köteles viselkedni a vonatkozó jogi előírásoknak és a házirendnek megfelelően. A Látogató köteles tartózkodni minden olyan megnyilvánulástól, közléstől vagy cselekedettől, amely mások személyiségi jogait, életét, egészségét, vagy testi épségét veszélyeztetheti vagy sértheti. A Látogató a Rendezvény területén fokozottan köteles a természeti értékek óvására, és köteles tartózkodni azok megkárosításától.

A rendezvény helyszíne magántulajdon, minden a helyszínen található tárgy rongálása tilos!

A Szervező kéri a Látogatóktól, hogy a személygyűjtőket használják a szemét elhelyezésére.

A Látogató tudomásul veszi, hogy a Rendezvényekről hang- és képfelvételt készíthetnek a Szervezők, valamint a Szervezőtől engedélyben részesülő Szerződéses partnerek, Közreműködők, sajtómunkatársak (a rájuk vonatkozó külön szerződés rendelkezései szerint), más Látogatók, illetve egyéb harmadik személyek. Ennek megfelelően a Látogató a Rendezvényeken történő részvétellel kifejezetten hozzájárul arcának, megjelenésének, megnyilvánulásainak rögzítéséhez és közléséhez, azzal, hogy kizárólag kifejezett beleegyezésével nevesíthető. Amennyiben a Látogató közszereplőnek minősül, úgy a beleegyezése nélkül is nevesíthető. Az előzőek szerinti megjelenítéseken annak készítője a Látogató tekintetében térben, időben és felhasználási módban korlátlan, átruházható, és kizárólagos felhasználási jogosultságot szerez. A Szervező, valamint a Szervezőtől engedélyben részesülő személyek a Látogató relációjában korlátozás nélkül jogosultak a megjelenítés hasznosítására, felhasználására (különösen a Rendezvények népszerűsítésére), többszörözésére, közzétételére, átdolgozására, nyilvánosságra hozatalára, nyilvánossághoz közvetítésére és forgalmazására, anélkül, hogy a Látogató részére ezért bármilyen módon ellenszolgáltatást kellene nyújtaniuk. A Látogató külön is tudomásul veszi, hogy a Szervező a Rendezvényt rögzítheti, a rögzített felvételt többszörözi és képhordozón terjeszti, sugározza vagy más módon a közönséghez közvetíti, ideértve azt az esetet is, amikor a Rendezvényt bármely más eszközzel vagy módon (például YouTube-on keresztül) úgy teszi a nyilvánosság számára hozzáférhetővé, hogy a nyilvánosság tagjai a hozzáférés helyét és idejét egyénileg választhatják meg. Az előzőek szerinti megjelenítés kapcsán a Látogató nem jogosult igényt vagy követelést támasztani a Szervezővel szemben. A Látogató jogosult a Rendezvényen hang- és képfelvétel készítésére, (kivéve a drón felvételeket- amelyhez az eseti légtér földi irányítójának és a Szervezőnek az engedélye szükséges) azzal, hogy ezt kizárólag személyes célokra használt telekommunikációs eszközbe integrált kép- és hangrögzítővel vagy nem professzionális fotófelszereléssel végezheti, továbbá az általa készített kép- és hangfelvételt nem értékesítheti, és ellenérték fejében nem hasznosíthatja, illetve kereskedelmi célból ellenérték nélkül sem hasznosíthatja, az azokon szereplő Látogatókat beleegyezésük nélkül nem nevesítheti, személyiségi jogait nem sértheti. A Szervező kifejezetten kizárja a felelősségét arra az esetre, ha más Látogatók az előzőekben írtakat megszegik

A kereskedelmi és vendéglátó egységekben tizenhét éven aluliakat és ittas személyeket szeszes itallal és dohányárúval a Rendezvény területén tilos kiszolgálni. A hatályos jogszabályok alapján kábítószernek minősülő anyagok fogyasztása a Rendezvény területén is tilos, azt a törvény bünteti.

A rendezvényen orvosi ügyelet, biztonsági ügyelet és elsősegély-nyújtás biztosított.

A biztonsági szolgálatot a Szervező szerződéses partnere, önkéntesek, valamint a rendőrség és a polgárőrség munkatársai is segíthetik. A látogatók kötelesek minden esetben együttműködést tanúsítani a Szervező és/vagy biztonsági szolgálatot ellátó személyekkel.

A rendezvényen résztvevők a rendezvény teljes ideje alatt segítségért fordulhatnak a rendezvényen kijelölt elsősegély-nyújtó, illetve információs pontokon szolgálatot ellátó személyzet tagjaihoz, akik segélykérés vagy vészhelyzet kialakulása esetén riaszthatók. Amennyiben akár a látogatók is veszélyhelyzetet (például tüzeset) vagy baleseti veszélyforrást észlelnek, arról a rendezvényen biztonsági szolgálatot ellátó személyzet vagy a Rendező valamely tagját vagy tagjait azonnal kötelesek értesíteni. A rendezvény teljes területén a tűzgyújtás, grillezés és dohányzás csak az arra kijelölt helyeken lehetséges. Kérjük, a talált tárgyakat az irányítási ponton (Pénztár) adják le, elveszett tárgyaikat pedig ugyanitt keressék!

A szervezők nem vállalnak felelősséget a rendezvény területén őrizetlenül hagyott értéktárgyakért.

A rendezvényen bemutatott valamennyi technikát a résztvevők saját felelősségükre használhatják.

A hagyományőrzők és military járműtulajdonosok a rendezvény megkezdése előtt biztonsági rendszabályokról szóló oktatáson vesznek részt.

Tilos a rendezvény területén engedély nélküli szórólapozás illetve egyéb reklámtevékenység folytatása, valamint tilos az engedély nélküli árusítás, standépítés. A rendezőség fenntartja a jogot, hogy a házirend megszegőit kikísérje a rendezvényről!

Szervezők a műsorváltozás jogát fenntartják.

Szervezők nem vállalnak felelősséget a nem az Ő hibájukból adódó balesetekért, kórházi ellátásért, értéktárgyakban keletkezett károkért, továbbá a rendezvény teljes időtartama alatt megtekinthető produkciók színvonaláért.

Tekintettel arra, hogy a Rendezvény célja a kulturált és zavartalan szórakozás biztosítása a Látogatók számára, a Rendezvényen a Szervező által szervezett eseményekkel össze nem függő bármilyen demonstráció – az azon résztvevők létszámától függetlenül – tilos.

**Kérjük, hogy vigyázzatok magatokra és egymásra!**

**A Rendezvényre kilátogató valamennyi résztvevőnek kellemes szórakozást kíván a rendezőség!**

**Rendezők elérhetősége:**

Pósa Péter +36 30 443 9959

Berencsi László +36 30 703 6341

Basternák Antal +36 20 444 5655